

江苏出台聘任制公务员管理试点办法

聘任合同期限为1至5年,设试用期

快报讯(记者 项风华)昨天现代快报记者获悉,省委组织部、省人社厅、省公务员局日前印发《江苏省聘任制公务员管理试点实施办法》(以下简称《办法》)的通知,明确今后机关可根据工作需要,经省公务员主管部门批准,对专业性较强的职位和辅助性职位实行聘任制。

去年江苏开启聘任制公务员“破冰”之旅,泰兴市环境保护局环境管理技术主管刘增富和泰兴市安全生产监督管理局化

工安全生产监督管理主管王春晓,经报名、考试测评、考查、体检公示等程序,成为江苏首批两名面向全国招聘的聘任制公务员。据悉,今年,聘任制公务员将继续在江苏试点。

《办法》规定,公开招聘考试应当实行分类考试,考试内容包括招聘职位所需的专业知识和工作技能等,重点测试应聘人员的专业素质和能力。必要时,可组织开展专家评估或综合评价,对应聘人员的教育背景、工作经

历和工作业绩材料等进行审查及评估。

《办法》明确,聘任合同期限为1年至5年,由聘任机关根据工作任务和工作目标与拟聘任公务员协商确定。首次签订聘任合同的,可以约定试用期,试用期为1个月至6个月,试用期包括在合同期内。经试用不胜任聘任职位的,或是聘期内年度考核被确定为不称职等次或有两年被确定为基本称职等次的,聘任机关将解除聘任合同。

世界首条千万千瓦级工程立塔

4月29日上午10时许,在盐城建湖县建阳镇顾东村一组,随着塔位塔身段的开吊,标志着本输电工程正式进入线路立塔阶段。现代快报记者了解到,工程建成后,将是世界首条千万千瓦级的特高压直流输电工程。

通讯员 吴江 现代快报记者 姜振军

该工程为锡泰特高压直流输电工程,额定输送功率为双极10000兆瓦,线路全长1627.834千米,途经内蒙古、河北、天津、山东、江苏5省(市、区),新建锡盟、泰州2座±800千伏换流站,新增换流容量2000万千瓦安,动态投资254亿元,计划于2017年建成投运。

“输电能力创纪录达到1000万千瓦,工程建成后,将是世界首条千万千瓦级的特高压直流输电工程。”据了解,工程首次采用了分层接入、交直流深度融合等世界首创技术,随着工程的建设投运,多项电力行业的世界纪录将随之产生。

盐城供电部门介绍,该工程于2016年1月开工建设,“将缓解江苏地区能源供需矛盾和大气污染防治压力,满足江苏地区电力需求及经济发展需要具有重要意义。”有关专家表示。

值得一提的是,该工程还是国家大气污染防治行动计划12条重点输电通道之一,投运后,每年可向江苏地区输送电量550亿千瓦时,相当于运输煤炭



塔位塔身段开吊 吴江 摄

2520万吨,可减少排放二氧化碳4950万吨、二氧化硫12.4万吨、氮氧化物13.1万吨,有力促进长三角区域大气污染防治目标的实现。

江苏住宅装修合同范本出炉

可设违约金防家装公司拖工期

装修房子总会出现这样那样的问题:预算超标了、工期延误了、材料有问题……怎么才能找到一个放心的家装公司?近日,现代快报记者了解到,江苏省工商局和江苏省住建厅联合制定《江苏省住宅装饰装修工程施工合同示范文本》,其中约定了预算、工期、违约金、保修单等引起关注。

公平设置付款期限

以往部分装修公司对于自己没有施工资质的项目,经常采取打擦边球的方法承接施工。此次文本除了具有家庭装修合同的共性内容,还明确要求家装公

司要如实、具体填写施工资质,以避免发生纠纷。

许多装修公司的装修合同往往要求先支付大部分装修款,装修结束再付小部分余款,使装修者处于被动和不利地位。示范合同除了推荐给装修者及装修公司比较公平的付款期限外,还为双方协商预留了空白表项,以更好地维护消费者权益。

超预算,装修公司要担责

而最让装修人头疼的是,签合同前定好的预算,总是在装修中不知不觉超标了,不得不多掏钱。示范合同明确规定,要对实际发生的费用超出预算的部分

做明确约定,超出预算一定比例的,装修公司要承担违约责任。

同时部分装修公司还在报价单上故弄玄虚。比如,许多报价单中有“不包含”“需另付费用”字样。示范合同提出,需要在报价单的签字栏处,明确提醒装修者“对不包含及需另付费用”等字样充分注意。

拖工期可设超期违约金

装修公司消极怠工,拖工期怎么办?对此,消费者可以在签合同同时提出,约定超期违约金,以及解除合同的条件,维护自己的权益。

现代快报记者 徐岑

盐城市新洋经济区系列报道之 5

新风正气谱写盐城新洋厚德之风

物华天宝,人杰地灵。走进盐城市新洋经济区,你能感受到的,不仅仅是道路通达,经济活跃,城乡清洁,还有这座城北新城展现的一幅幅温情、生动、美丽的道德画面所带来的温暖。

“新洋经济区邻里和谐、民风淳朴、清风廉洁。”截至目前,该经济区已有多人被评为各级“好人”“模范”等称号。以厚德滋养精神,以从严转变作风,新洋正不断提高社会文明程度和建设厚德新洋的水平,锻造公道正派、担当尽责的干部队伍,让人们享受到更加公正和谐的美好生活。

现代快报记者 姜振军 通讯员 江丽丽

用厚德书写文明新风尚

“吴医师,我叫陈加法,是个聋哑人,2009年获得你1000元奖学金,从此我奋起读书,钻研专业业务技术,毕业后回到响水县城开了一服装设计门市。”近日,盐城市吴登清中医诊所收到一封特别信件。

1962年出生的吴登清是盐城新洋经济区三英村人,2岁患小儿麻痹症,双下肢全瘫,在地上爬行21年,经过10次手术后可靠拐杖行走。他坚持学医,后回乡创办中医诊所,经常给困难的患者看病送药,累计捐款达20多万元。从2009年开始,他每年拿出1万元资金,奖励盐城市特殊教育学校10名品学兼优的残疾学生。吴登清先后获得过模范爱心大使、中国好人、自强模范等荣誉。

用心做人、用心做事、用心爱家的公司老板周祥;捡到1万元寒夜里等失主1小时的三轮车夫袁益群……在新洋,时时处处都能感受到和谐、道德新风。据介绍,新洋利用“市民道德讲

堂”,开展传统美德宣讲教育活动,大力倡导崇德向善新风尚。设立“文明新风尚”奖励基金,认真评选“新洋好人”,积极参加“盐城好人”“道德模范”“中国好人”等评选活动,大力弘扬新风正气。

此外,新洋还扎实开展全国文明城市、省级优秀管理城市等创建活动,并顺利通过阶段性检查,新洋社区创成市级和谐示范社区,盐湾村、新丰社区创成市级文明村、文明社区。

从严治党作风树正气

在八项规定和新洋经济区的“严规”出台前,范辉(化名)要应付各种应酬。今年40多岁的范辉是新洋经济区某科室负责人。“现在‘严规’就是我的‘挡箭牌’,可以名正言顺地拒绝吃请。”范辉坦言。

现代快报记者了解到,和范辉有类似体验的干部在新洋比比皆是,而这些变化得益于全区“转变作风,狠抓落实,创优发展环境”的结果。据了解,新洋出台

了机关干部管理细则,严格执行“八项规定”“十项规定”,不定期地组织明查暗访,严肃查处公款吃喝、公款旅游、公车私用、违规驾驶公车等问题。

“公务员的精神面貌大有改观,群众的评价也大大提高。”新洋经济区有关负责人表示,去年,全区公务接待费同比下降8%、公务用车运行维护费同比下降12%。“作风关系发展,作风决定作为。”新洋始终把党要管党、从严治党作为推进新洋发展的关键所在,有效落实管党责任,扎实开展“三严三实”专题教育,有力推动党建工作创新工程;强化党风廉政建设和思想宣传工作,扎实开展“作风建设巩固年”活动。

值得一提的是,为了树立清正廉洁、干干净净的良好形象,新洋完善重大决策会议制度,出台村居提请决策事项清单,认真实施“四议两公开”,制定工程建设管理规定、中介机构选聘管理办法,完善工程招投标工作实施意见。

5年后,南京雨花台区将大变样

近期建设规划公示,未来这里将更宜居

去主城更方便,3条线路看遍雨花台,还有15分钟可以到达的各种文化、健身设施,5年之后,雨花台区将大变样。昨天,《雨花台区近期建设规划(2015-2020)》公示,征询公众意见。现代快报记者发现,未来,雨花台区将成为创新型现代化生态新区,交通更加便捷、游玩儿多了好去处,这里也将更加宜居。

现代快报记者 杨菲菲

目标:现代化生态新区

按照规划,雨花台区将形成“一心三片一楔”的空间布局。其中,一心指南京南站中心,三片为雨花-赛虹片区、软件谷片区以及大板桥片区;一楔为牛首山-祖堂山绿楔。

雨花台区发展的目标就是打造创新型现代化生态新区,按照国际一流的软件名区、产城融合的主城新区和文化山水生态强区的定位大发展。同时,也会合理引导人口规模,至2020年,常住人口要控制在57万人以内。

规划显示,雨花台区近期将重点改造部分地区,其中,重点突破地区板桥新城与软件谷南区,重点改造南京雨花经济开发区与两桥地区。

3条线路游遍雨花台

规划显示,未来5年,雨花台区将加快龙藏大道、滨江大道、宏运大道等道路的建设,增强雨花台区与主城、江北新区、河西、江宁等地区的联系。

同时,加快轨道交通建设,通过公交微循环建设,常规公交站点与轨道站点的衔接更紧密。还将增强秦淮新河以北自行车系统建设,完善慢行系统。

为了挖掘雨花特色,保护历史资源,规划显示,这里将打造3条文化旅游线路,让市民看遍山水美景,分别是历史文化旅游线路、秦淮新河水风光旅游线路和工业遗产旅游线路。

打造15分钟生活圈

雨花台区将打造15分钟生活圈,让你就近享受文化、健身、医院等设施。

按照“地区-居住社区-基层社区”三级体育设施体系,雨花台区将保留2处区级体育设施,并利用4处企业和高校体育设施,重点完善居住社区级体育设施。

建设3个医疗卫生设施,其中新建1个综合医院,新建2个社区卫生服务中心。

为了解决上学问题,近期规划27所小学、17所中学以及3所九年一贯制学校。